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COMITÉ OPERATIVO DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA DE SERVICIOS PÚBLICOS 
DEL DISTRITO CAPITAL 

 
ACTA No. 13 de 2023_ 

 
SESIÓN ORDINARIA 

 
FECHA: 20 de abril de 2023 

 
HORA: 08:30 am a 09:30 am 

 
LUGAR: Sesión Virtual – Google Meet 
 
 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:  
 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Sí No 

William Orlando Luzardo 
Triana 

Director OCIT 
Instituto de Desarrollo 
Urbano – IDU 

X  Presidente Comité 

Álvaro Reinoso Guerra Profesional DTAI 
Instituto de Desarrollo 
Urbano – IDU 

X   

Onisalba Segura de 
Arbeláez 

Profesional OCIT 
Instituto de Desarrollo 
Urbano – IDU 

X   

- - 
Secretaría Distrital de 
Ambiente – SDA 

 X  

Luis Humberto González 
Heraque 

Profesional SDM 
Secretaría Distrital de 
Movilidad – SDM 

X   

Martha Helena Silva 
Morales 

Profesional SDM 
Secretaría Distrital de 
Movilidad – SDM 

X   

- - 
Policía Metropolitana de 
Bogotá – Seccional de 
Tránsito y Transporte. 

 X  

- - 
Unidad Administrativa 
Especial de Catastro 
Distrital – UAECD 

 X  

Humberto Ramírez Gómez Profesional UMV 

Unidad Administrativa 
Especial de Rehabilitación 
y Mantenimiento Vial – 
UMV 

X   

- - 
Unidad Administrativa 
Especial de Servicios 
Públicos – UAESP 

 X  

 
SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo Entidad 

Paola Andrea Gámez Tabimba 
Profesional 

Subdirección Planes 
Maestros 

Secretaría Distrital de Planeación – SDP 
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INVITADOS PERMANENTES: 
 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Sí No 

Jacqueline Friede V. Profesional SDG 
Secretaría Distrital de 
Gobierno 

X   

Nubia Riaño Abril Red Matriz 
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado – EAAB 

X   

Mauricio Mahecha Zona 1 EAAB 
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado – EAAB 

 X  

Wilson Javier Porras 
Ramírez 

Zona 2 EAAB 
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado – EAAB 

 X  

Luis Francisco 
Rodríguez Barreto 

Zona 3 EAAB 
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado – EAAB 

X   

Juan Carlos López 
Rodríguez 

Zona 4 EAAB 
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado – EAAB 

X   

Javier Patiño Pérez Zona 5 EAAB 
Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado – EAAB 

 X  

Nohora Victoria Gómez Profesional Claro 
Claro Colombia 
(Comunicación Celular 
S.A.) 

 X  

Pablo Ponce de León 
Profesional ENEL 
Colombia S.A. 
(CODENSA) 

ENEL Colombia S. A. 
(CODENSA) 

 X  

Carmen Rocío López Profesional ETB ETB X   

Mario Insuasty Profesional VANTI VANTI S. A. ESP  X  

Luis Enrique Gómez 
Charria 

Profesional 
Movistar 

Movistar Colombia X   

Lady Salamanca 
Profesional 
Movistar 

Movistar Colombia  X  

Romel Mateus 
Profesional 
Movistar 

Movistar Colombia  X  

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo Entidad 
Asiste 

Observaciones 
Sí No 

Camilo Andrés Riaño 
Profesional Alcaldía 

de Tunjuelito 
FDL Tunjuelito X   

David Ernesto Guevara 
Rincón 

Profesional Alcaldía 
de Usme 

FDL Usme X   

 
CITACIÓN: Por tratarse de una reunión virtual se hizo por los medios digitales disponibles.  
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ORDEN DEL DÍA: 
 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA. 
3. INTERVENCIÓN DE ALCALDÍAS LOCALES. 
4. INTERVENCIONES ENTIDADES/EMPRESAS PRESENTES.  
5. SEGUIMIENTO A COMPROMISOS  
6. TOMA DE DECISIONES 
7. COMPROMISOS 
8. CONCLUSIONES. 

 
DESARROLLO: 
 
1 VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
Se realiza la verificación de los asistentes a la reunión.  
 
2 APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA. 
 
El Ing. Álvaro Reinoso Guerra en su calidad de encargado de la presidencia del Comité 
Operativo de Obras de Infraestructura de Servicios Públicos del Distrito Capital, abre la sesión 
número (13) del año 2023, dando la bienvenida a todos los asistentes y presenta la propuesta 
del orden del día, relacionada anteriormente; la cual es aprobada por los asistentes.   
 
3 INTERVENCIÓN DE ALCALDÍAS LOCALES 
 

Se coordina con la Dra. Jacqueline Friede de la Secretaría Distrital de Gobierno – SDG, el 
orden de intervención de las Alcaldías Locales, se realiza presentación e inicia su participación 
el delegado de la Alcaldía Local de Tunjuelito: 
 
3.1 Alcaldía de Tunjuelito – Camilo Andrés Riaño Rodríguez: 
 
Caso 192 (Se observa que los casos 53 y 192 se refieren al mismo tema expuesto por la 
Alcaldía Local de Tunjuelito, por lo cual se cierra el caso 53 y continua activo el caso 192): Solo 
tenemos requerimientos en este momento para ENEL Colombia SA ESP, vuelvo nuevamente 
al caso que venimos exponiendo desde junio del año pasado respecto a la aprobación de los 
diseños de alumbrado público, pues a la fecha continua la negativa por parte de esta empresa. 
 
Se recibió respuesta el día 31 de marzo, donde a pesar de haber mantenido mesas de trabajo 
con profesionales de ENEL al respecto de la solicitud, se vuelve a recibir concepto negativo, 
entonces no entendemos las observaciones que están solicitando, en este momento, al 
Fondo le ha tocado suspender el contrato catorce veces. 
 
Es la suspensión número 14 de un contrato de obra y pues siento que es una situación 
reiterativa en los demás fondos de desarrollo local, puesto que previas indagaciones se 
observan que pasa lo mismo. 
 
Intervención IDU – Álvaro Reinoso: entonces sí les han dado respuesta, ¿Lo que pasa es 
que les han devuelto el proyecto? 
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Respuesta FDL Tunjuelito – Camilo Riaño: Después de seis meses nos dieron respuesta 
porque nosotros solicitamos a través del alcalde menor, una mesa de trabajo con el grupo 
técnico de la ESP.  
 
Actualmente, el diseño está aprobado, se está tramitando un ajuste, se replantea el traslado 
de cinco (5) luminarias para que este mejor iluminado el sector, se cuenta con factibilidad de 
todo el proyecto, no entendemos las dificultades que presenta ENEL, tenemos todos los 
documentos que nos requieren. 
 
Intervención IDU – Álvaro Reinoso: Camilo una pregunta ENEL ya le respondió y les dijo 
¿Qué le hacía falta algo? o ¿Qué no estaba acorde con el diseño? 
 
Respuesta FDL Tunjuelito – Camilo Riaño: ENEL indica que se devuelve por tema de 
documentación, pero está completo el expediente, no es claro en los correos que envía ENEL 
los documentos que hacen falta. 
 
Intervención IDU – Álvaro Reinoso: Se remite contacto del Ingeniero Pablo Ponce de León 
y se solicita remitir toda la trazabilidad hasta lo sucedido en el año 2023, para qué gestione 
como delegado de la instancia, y se pueda escalar en la ESP, así mismo, se solicita enviar 
copia al IDU. 
 
3.2 Alcaldía de Usme – David Ernesto Guevara Rincón:  
 
Informa que ya no tienen casos para presentar o hacer seguimiento en el Comité. Se solicita 
cerrar todos los casos presentados en la instancia, ya que se han logrado solucionar gracias a 
este espacio de coordinación. 
 
Se solicita cierre de los casos: 48, 49, 50, 52, 59, 131, 259 y 261, toda vez que ya se encuentran 
resueltos. 
 
Intervención EAAB – Zona 4 – Juan Carlos López: Ayer se comunicó el ingeniero 
contratista para tratar algunos temas de la calle 99 con carrera 1, por lo cual se requiere 
que David este muy pendiente de la supervisión de este contrato. 
Por otro lado, se solicita apoyo en un tema remitido por correo electrónico al Fondo de 
Desarrollo Local, respecto de una vía que tuvo una conexión errada. 
 
Respuesta FDL Usme – David Guevara: Se requirió al contratista por medio de pólizas de 
estabilidad, ese caso entró en seguimiento por parte del fondo, y lo tengo marcado como 
particular (seguimiento por lo menos mensual) y estamos a la espera del cronograma de 
ejecución, qué fue lo que le solicitamos en el oficio luego de la visita técnica que se hizo. 
 
Respecto al correo que me comenta, se está procediendo igual con comunicaciones al 
contratista, hasta el momento no ha dado respuesta, así mismo, estamos pendientes de revisar 
la hoja de vida del segmento, en aras de ratificar el cambio de red, la profesional de apoyo 
asignada es Nataly, le voy a requerir que hoy en la tarde le haga un reporte para que le llegue 
su correo. 
 
4 INTERVENCIONES ENTIDADES/EMPRESAS PRESENTES: 
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Se informa que el día de hoy no habrá lectura de acta, teniendo en cuenta que el Ingeniero 
Francisco Calderón fue reasignado en otra área de la Secretaría Distrital de Planeación, por lo 
tanto, la delegación pasa a la Ingeniera Paola Andrea Gámez, quién a partir de la fecha vuelve 
como secretaría técnica y se pondrá al día en las funciones asignadas.  
 
A continuación, se hace la distribución de las intervenciones por parte de las Entidades y/o 
Empresas de Servicios presentes: IDU, UMV, EAAB y ETB: 
 
4.1 IDU – Álvaro Reinoso: 
 
Se solicita realizar revisión de los casos que se tienen en comité para avanzar en la solución y 
atención de casos presentados en la instancia. 
 
4.2 IDU – Onisalba Segura de Arbeláez:  
 
Se reiteran los temas pendientes que han sido reportados por parte del IDU. 
 
4.3 UMV – Humberto Ramírez: 
 
Se proyecta presentación realizada por la UMV (la cual se adjunta al acta), y en la cual se 
exponen los siguientes casos: 
 

 Caso nuevo: Evento SIRE 5414763, frente al predio ubicado en la calle 63A #68G-30, 
barrio Bosque Popular, localidad de Engativá, CIV 10009654 PK ID 1475178, se reporta 
socavación de 1.00X1.00 metro cuadrado y profundidad de aproximadamente 1.00 
metro, es posible que se deba a un daño en la red de la EAAB, lo cual potencia la 
ocurrencia de accidentes. Se solicita visita de esta ESP, y que se tomen las medidas 
correspondientes, desde la UMV se reitera apoyo. 

 

 Casos resueltos: Por otro lado, se ha realizado revisión de la gestión adelantada, por 
lo cual se solicita el cierre del caso 68, 313 y 314. 

 
Respecto al caso 313, que es una solicitud de ETB para la reparación de la transversal 
19, con calle 44 sur y calle 47 Sur lo informado por la Gerencia de Intervención de la 
UMV, corresponde a que la vía en comento es arterial y se escapa del alcance que 
tiene la Entidad. 
 

Finalmente, se agradece a EAAB-Zona 2 - Wilson Porras, por los trabajos desarrollados en el 
tramo vial de la carrera 96, donde la UMV desarrollaba obras. 
 
4.4 ETB – Carmen Rocío López: 
 
Se reiteran los temas que se encuentran pendientes en el Comité, actualmente no se ha 
recibido respuesta del caso expuesto la sesión anterior, donde se realiza requerimiento al 
Ingeniero Luis Francisco de la EAAB, se indica que se ha remitido por correo electrónico 
soporte, pero no se ha recibido respuesta alguna.  
 
Intervención EAAB - Zona 3 – Luis Francisco Rodríguez: Me recuerdas ¿Cuál es el caso?, 
así puedo verificar si le di trámite. 
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Respuesta ETB – Carmen Rocío López: Caso 417 -Tenemos una filtración en una caja de 
paso en la Calle 36H Sur N°. 11A-08, se requiere una visita conjunta con la empresa para 
verificar los daños, se precisa de manera urgente pues corresponde al desagüe de una caja 
de paso sencilla y sobre la misma se ha presentado derecho de petición. 
 
Intervención EAAB - Zona 3 – Luis Francisco Rodríguez: Se indica que ya se dio trámite, 
se va ratificar la información, y se envía correo electrónico nuevamente. 
 
ETB – Carmen Rocío López: Respecto a temas con Secretaría Distrital de Movilidad, tenemos 
un PMT donde nos informa nuestro contratista que no ha sido aprobado porque está pendiente 
un visto bueno del IDU. 
 
Intervención IDU – Álvaro Reinoso: Si, esos casos son de la empresa FIBERNET, pues en 
los últimos meses hemos tenido inconvenientes con esta empresa porque han estado haciendo 
los reportes fuera de los términos establecidos. 
 
Al parecer los temas de PMT lo están manejando con un subcontratista, y hacen los reportes 
en destiempo. Voy a revisar y se coordina por medio de llamada telefónica, para indicarles si 
existe algún inconveniente, o si hay alguna interferencia con otra obra. 
 
4.5 SDG – Jacqueline Friede: 
 
Se realiza solicitud a ENEL, y dejar registrado en la instancia, debido a varios inconvenientes 
que se han presentado frente a la debida comunicación con el tema de los estudios y diseños, 
por lo cual, se sugiere delegar una persona o un departamento o alguien para que se atiendan 
los casos de los fondos de desarrollo local, que como informó Tunjuelito, si se tienen varios 
requerimientos que no han tenido avance. 
 
Po otro lado, para la Secretaría Distrital de Movilidad, en consejos de gobierno local que se 
están adelantando con el secretario de gobierno y la alcaldesa se están recogiendo los 
requerimientos de los fondos y de acuerdo con las solicitudes de la comunidad que asiste a 
estos eventos, tengo una relación de cinco radicados que están pendientes con la descripción, 
entonces yo quería comentarle a Martha, si se los envío por correo y ella me puede colaborar 
con el estado para ayudar a emitir respuesta al subsecretario. 
 
Intervención IDU – Álvaro Reinoso: Para el tema de ENEL, se recomienda que esta gestión 
se realice directamente desde la Secretaría Distrital de Gobierno, para que abarque todos los 
fondos de desarrollo local, sin embargo, pues te cuento nuestra experiencia como IDU, 
nosotros incluso tenemos un convenio con ENEL, pues para los temas de obra y temas de 
diseño. 
 
En algunos casos también tenemos los mismos inconvenientes por demoras en la aprobación 
de diseños por diferentes observaciones, sin embargo, hare la consulta directamente con ENEL 
a ver con qué persona se puede hacer la comunicación para que tú o la secretaría tenga el 
acercamiento y se les proponga lo que estás planteando. 
 
Intervención SDM – Martha Helena Silva: Si son de PMT, se pueden atender de manera ágil, 
si son de otra área, se dificulta un poco y el tiempo de respuesta puede variar, por lo cual, se 
espera correo electrónico para atender requerimiento. 
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5 SEGUIMIENTO COMPROMISOS  
 
Se realiza seguimiento a los compromisos de la vigencia 2023 y del avance presentado en 
esta sesión; por lo cual se reitera el cumplimiento de los que siguen pendientes por parte de 
las entidades y/o empresas asistentes; el estado de los compromisos es el siguiente: 
 

N°. DE 
CASO 

SOLICITUD 
ENTIDAD 

RESPONSABLE 
OBSERVACIONES 

366 

Se solicita visita de la EAAB en el tramo vial de la KR 7C 
desde CL 110 hasta la DG 108A – CIV 1005620, ya que se 
va a realizar intervención de cambio de carpeta en este tramo 
vial y se requiere evaluar infraestructura de redes húmedas. 

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

367 

Se solicita colaboración frente a intervención IDU en el sector 
de la KR 9 entre CL 188 y CL 189, donde en color azul se 
presenta ductería y en el cruce se referencia en un 
rectángulo, cámara de Telefónica localizada sobre calzada, la 
misma se encuentra cubierta con asfalto, se observa 
adicionalmente una obstrucción de ductos identificada en la 
calle 189 y carrera 9. 

IDU PENDIENTE 

368 

Se reporta el 10 de enero de 2023, que se requiere 
acompañamiento de la EAAB en la Calle 56 N°. 85H-35, 
donde se encontró una acometida de agua que está dentro 
de una cámara de Movistar que se debe renivelar. 

EAAB - Zona 2 PENDIENTE 

370 

Se solicita coordinación con entidades como Acueducto, IDU, 
SDA, SDP las cuales tienen que ver directamente con el 
proyecto Línea Techo Veraguas, adicionalmente se solicita 
lograr la viabilidad de inicio de actividades de modernización 
sobre el tramo 2 - Calle 3 entre cra 50 y Av 68 para el primer 
trimestre de 2023 

Entidades 
participantes en el 

Comité 

SDP emitió respuesta con 
radicado SDP N°. 2-2023-18434 

372 

Para Enel Colombia, referente al informe de Engativá sobre 
la aprobación de la serie 3 del edificio de la alcaldía local, el 
contrato tiene una suspensión que supera los 6 meses, se 
evidenció que están pendientes de una aprobación de ENEL 
Colombia, como entidad se requiere hacer una mesa de 
trabajo con ENEL Colombia para determinar los 
inconvenientes general soluciones y reactivar el contrato  

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

373 

Se reporta daño en el barrio la Fiscala, donde se hizo 
instalación de ductos y afectaron la conexión domiciliaria del 
predio carrera 5 No. 64 h - 71 Sur, se adjunta registro 
fotográfico  

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

374 

Se reporta queja de la gerencia de intervención por el estado 
en que quedaron las recuperaciones de la Calle 146 entre 
Carreras 7 y 9 se realizó visita e inspección y se evidenció 
que corresponden a acometidas domiciliarias de la empresa 
de acueducto, se hace el llamado a la zona 1 de la Empresa 
de Acueducto para que por favor revise, se deja trazabilidad 
del caso en chat de grupo de trabajo y registro fotográfico  

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

375 Se reporta hundimiento en la calle No. 26 A No. 6 - 23  EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

376 

Se reporta que en la Cl 26 que se encuentra intervenido por 
el IDU, se está presentando un despliegue de la red en tres 
puntos: Avenida 68 con Calle 26, Calle 26 con carrera 69 y el 
tercer punto Cl 26 cerca a la Av Boyacá  

IDU PENDIENTE 

378 
Solicitud de priorización al FDL de Usme sobre una 
intervención en la Calle 99 Sur No. 1A- 61, se remitió solicitud 
mediante correo electrónico 

Entidades 
participantes en el 

Comité 

PENDIENTE, Acta 05: SDG 
indica que el correo fue remitido 
al fondo de desarrollo local sin 

embargo no se ha dado 
respuesta 
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N°. DE 
CASO 

SOLICITUD 
ENTIDAD 

RESPONSABLE 
OBSERVACIONES 

379 

Requerimiento de respuesta a la Zona 1 EAAB del radicado 
3133002 -S-2022-317611 por concepto de instalación de 
tubería en acero de 14 pulgadas en la Carrera 62 entre Calle 
169 B y Calle 167  

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

380 

Solicitud de trazabilidad en el comité respecto a una situación 
presentada con un proyecto denominado Terrazas de San 
Fasón de la constructora Arquitectura y concreto localizado 
en la Calle 16 Costado sur entre las Carreras 19 y 19 A. En el 
mes de noviembre se radico el PMT, solicita al Ing. Álvaro y 
al IDU dar concepto sobre el PMT ya que el IDPC no ha dado 
respuesta  

IDU PENDIENTE 

381 

Requerimiento respecto a 110 puntos objetados por el IDU ni 
el IDPC ni el IDRD dan respuesta, lo que ha generado 
problemáticas para atender el proyecto de fibra óptica para la 
ciudad, solicita priorizar el caso   

Entidades 
participantes en el 

Comité 
PENDIENTE 

383 

solicitud para Secretaría de Planeación Territorial Cusezar 
realizó obras para edifico bio 63 entre la Calle 63 entre 
Carrera1 Este y 1 Bis C, realizo obras dejando las cámaras 
de la ETB tapadas, solicita información para ver si por medio 
del IDU se pude contactar con ellos para que realice los 
correctivos sobre la infraestructura, queríamos saber si estas 
constructoras adelantan algún trámite ante el IDU para el 
recibido sobre el espacio público. Se deja reporte fotográfico 
por el chat del grupo. 

SDP PENDIENTE 

384 
Presenta caso en la Carrera 69 D Bis por Calle 9 C al 
ingeniero Luis Francisco Zona 3, que fue enviado mediante 
chat de trabajo 

EAAB - Zona 3 

PENDIENTE, Acta 05: el Ing. 
Luis Francisco indicó haber 
realizado el traslado de la 

solicitud 

385 

Solicitud de respuesta por parte de la EAAB respecto a los 
requerimientos E-2022-008905, E-2022-012772 del año 
pasado y uno realizado en enero de este año, indagando 
sobre unos tramos viales que están reservados por el 
consorcio Alcantarillado de Occidente, al momento no se ha 
dado respuesta 

EAAB PENDIENTE 

386 
Solicitud para Enel, referente a un poste con riesgo de caída 
y obstrucción de acceso al predio de la Calle 25B No. 74 50 

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

387 

requerimiento dirigido a la Zona 1 de la EAAB por el contrato 
363 de 2022 el cual corresponde a una solicitud de cierre bajo 
el número de radicado E-2023-016612 del 15 de febrero de 
2023, pide ayuda para agilizar la respuesta a esta solicitud. 

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

388 

Requerimiento para la Secretaría de ambiente, en ejercicio de 
los presupuestos participativos tuvimos un parque que nos 
postularon, sin embargo, en el proceso de formulación nos 
indicaron que tenía afectaciones ambientales se hizo la 
consulta mediante radicado 2023ER11629 a la SDA, pero aún 
no se ha recibido respuesta, para solicitar ayuda en respuesta 
para el proceso contractual; El ingeniero Álvaro Reinoso 
indica que va a gestionar para que agilicen el proceso de 
respuesta  

IDU PENDIENTE 

389 

Requerimiento para la Secretaría Distrital de Movilidad se han 
adelantado desde el año pasado mesas de trabajo, se 
necesita una última aprobación de unos diseños de 
señalización del contrato 345 de 2018, ya el contratista 
mediante radicado 202361200582092 hizo la radicación final 
para estos segmentos faltantes, la idea es dar respuesta a 
esta solicitud para liquidar este contrato 

SDM PENDIENTE 
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N°. DE 
CASO 

SOLICITUD 
ENTIDAD 

RESPONSABLE 
OBSERVACIONES 

390 

solicitud para ENEL Colombia respecto a al caso de un poste 
con riesgo de caída en el CIV 11003842 Calle 137B entre 
Carreras 157A y 158B, reitera preocupación e indica que va 
a remitir un consolidado al ingeniero Pablo Ponce para que 
escale el caso al interior de Codensa.  

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

391 

Requerimiento al Acueducto respecto a la Carrera 58 No. 67 
D – 31, es un jardín en construcción y se tiene un hueco que 
esta reportado, se han hecho solicitudes a la empresa, sin 
embargo, no se ha dado respuesta   

EAAB PENDIENTE 

392 

solicitud a la EAAB respecto a daños en proximidad al pozo 
de inspección, posibles daños en la red de alcantarillado. Se 
solicita evaluación por parte de la EAAB en la Carrera 52 C 
desde la Calle 41 Sur hasta la Calle 41 A Sur. 

  PENDIENTE 

393 

Carrera 96 por Avenida Calle 63 hasta la Calle 66 A, en este 
corredor vial la UMV tiene proyectado iniciar obras en un 
proyecto piloto el día 15 de marzo, se solicita a través de este 
comité el apoyo de la empresa de acueducto y alcantarillado 
para lo que tiene que ver con el desarrollo de esta obra. 

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

394 

Filtración de Cámaras en la Carrera 13 A No. 101 - 09 Edificio 
Oikos, se recibió una tutela por parte del dueño del predio 
ETB procedió a impermeabilizar la cámara luego de realizar 
visita conjunta con la empresa de Acueducto, sin embargo, 
persiste la filtración en el sótano del edificio. El ingeniero Jhon 
del acueducto programo visita en el edificio. Se deja 
trazabilidad del caso en el comité 

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

395 
Caso de una cámara localizada en la Carrera 23D No. 60A - 
10 Sur que está sin tapa, una señora tuvo un accidente en 
dicha cámara  

EAAB - Zona 4 PENDIENTE 

396 

requerimiento respecto a una consultoría del 2018 sobre dos 
salones comunales, indica que en 4 años no se ha obtenido  
resultado alguno, sin embargo menciona que de la consultoría 
de ambos salones comunales el que se encuentra ubicado en 
la Carrera 35A con Calle 9 Sur detrás de la Iglesia de Santa 
Matilde requiere apoyo referente a un contacto para agilizar 
el trámite de disponibilidad de servicios públicos con 
Acueducto, Vanti y Enel Colombia ( Codensa), indica que con 
Vanti ya se tuvo la primera audiencia sin embargo la idea es 
volver a solicitarla. 

Entidades 
participantes en el 

Comité 
PENDIENTE 

397 

Tienen 2 CIVs, en compañía del Ingeniero Francisco 
Rodríguez hemos venido trabajando nos encontramos 
terminando el primero del cual está pendiente solamente 
asfalto, había un compromiso de renovar la red de acueducto 
que se encuentra en asbesto cemento, antes de iniciar los 
trabajos la situación reportada había sido otra el compromiso 
con el acueducto era hacer el trabajo nosotros con el 
contratista realizar las zanjas y el acueducto hacer su trabajo, 
para eso en particular son el CIV 10002609 Y 16002550 
poder tener una fecha definida con el Acueducto porque 
estamos en este momento frenados dependemos de esa 
tarea 

EAAB - Zona 3 PENDIENTE 

398 

otro caso es el del CIV 16002083 vamos a iniciar su 
intervención, es un callejón cerrado en pavimento flexible 
pretendemos hacerlo en pavimento rígido, pero por esa 
misma proyección que tenemos necesitamos la definición del 
acueducto si allá se van a cambiar o no las redes para poder 
definir tiempos de trabajo en conjunto. Dirección a intervenir 
Carrera 51 entre Calles 37 Sur y Calle 28 Sur  

EAAB - Zona 4 PENDIENTE 
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N°. DE 
CASO 

SOLICITUD 
ENTIDAD 

RESPONSABLE 
OBSERVACIONES 

399 

solicita una mesa de trabajo para un tema a nivel distrital 
sobre una intervención en la ladera del rio Fucha, ya se 
solicitó mediante oficio, se hicieron unas propuestas de 
diseño para mitigar la habitabilidad de calle en ese lugar, se 
solicita concepto y reunión para solucionar eso. 

EAAB - Zona 3 PENDIENTE 

400 

En la noche del 6 de marzo de 2023 se hizo un recorrido con 
la UAESP para el tema  de las expansiones que necesitamos 
en un parque porque es un punto crítico de venta de 
estupefacientes y de habitabilidad de calle, en este momento 
se está generando un sendero con la comunidad a partir de 
la iniciativa juntos cuidamos Bogotá, pero necesitamos las 
expansiones de esa luminaria, la UAESP nos indicó que 
cuando termináramos el sendero hiciéramos otro recorrido 
para solicitarle a Enel el tema de la expansión, nos gustaría 
darle celeridad a ese tema porque es un punto crítico de la 
localidad y la comunidad lo ha pedido mucho 

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

401 

se remitió al chat de trabajo un caso por la Avenida Calle 3 
por Carrera 56 para la cual no se observó señalización 
alguna, fue enviado para verificación a quien está haciendo 
esa inervación con el objetivo de que se recupere el espacio. 

Entidades 
participantes en el 

Comité 
PENDIENTE 

403 

nos encontramos haciendo una revisión en el proyecto 
Demarcación Cartográfica de la zona de reserva para el 
desarrollo de los proyectos “Nodo de equipamiento Altamira” 
y Nodo de equipamiento La Gloria, nosotros hacemos una 
revisión urbanística de la estructura funcional y del cuidado 
para poder generar este tipo de reservas, en temas de 
servicios públicos lo que aparece reportado por Enel es que 
hay una red de media tensión es aérea cuando se hace la 
verificación de visores,  pregunta para Enel es si existe una 
impresión geográfica para esta área o si la red fue traslada y 
no fue reportada, solicita confirmación a Pablo Ponce.  

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

404 
solicitud al acueducto zona 5 sobre un caso reportado en 
marruecos Calle 50 A Sur No. 7 – 64, requiere que atienda 
visita en este sector.  

EAAB - Zona 5 PENDIENTE 

406 

solicitud para las empresas ENEL Colombia, Vanti, ETB y 
Acueducto, están por iniciar dos proyectos un parque de 
bolsillo en la Calle 7 con Carrera 3 y uno de espacio público 
en la Calle 12C entre 1A y Carrera 3 desde la Calle 12B hasta 
la Calle 12D, requerimos acompañamiento de las empresas 
con el objetivo de generar un diagnóstico de redes para que 
el contratista las tenga en cuenta, la semana pasa se enviaron 
las solicitudes, pero no se ha obtenido respuesta, pregunta 
que si por medio de este comité se puede generar la cita. 

Entidades 
participantes en el 

Comité 
PENDIENTE 

407 

Caso Nuevo: Requerimiento para Enel Colombia, estamos en 
ejecución de un proyecto de mantenimiento de andenes 
Calle12B entre Carrera 2 y Carrera 3 hay una caja de una 
tapa de Codensa que está en pésimo estado, quisiera saber 
cómo hacemos el requerimiento para tener esa tapa en buen 
estado. 

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

408 

presenta requerimiento para la zona 1 de acueducto con el 
ing. Mauricio Mahecha, donde un ciudadano reporta una 
queja indicando que hace más de dos meses la empresa de 
acueducto rompió e hizo una zanja frente al predio de la 
Carrera 46 No. 138 – 53 y no se ha recuperado, para que por 
favor zona 1 investigue a que contrato pertenece. 

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 
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N°. DE 
CASO 

SOLICITUD 
ENTIDAD 

RESPONSABLE 
OBSERVACIONES 

409 

Requerimiento dirigido a la SDM, para la división acueducto 
la que gestiona paz y salvos como cobros por daños 
ocasionas a terceros a nuestras redes, se han enviado varias 
solicitudes por cobros generados por daños de contratistas de 
la SDM la pregunta es si podemos enviar a algún área 
específica la copia de las comunicaciones que radicamos 
para ver qué gestión o que respuesta nos pueden dar. 

SDM PENDIENTE 

410 

En la Carrera 62 con Calle 62 hasta la Calle 64 en el barrio 
Santa Rosa Sur hay cuatro segmentos viales que no cuentan 
con alcantarillado pluvial, se solicita apoyo a la EAAB, la 
comunidad manifiesta que en ocasiones se ha generado 
inundación en sus predios. 

EAAB - Zona 4 PENDIENTE 

411 

El año pasado se presentaron unas solicitudes de factibilidad 
a ENEL para el servicio en Betania y San Juan. Se hicieron 
visitas técnicas y nos informaron que para Betania se tenían 
que hacer unas adecuaciones eléctricas que ya se están 
estudiando dentro de una formulación. Sin embargo, quedó 
pendiente el tema de San Juan, indica que de esas visitas no 
recibió acta, adicionalmente desconoce si la información fue 
recibida por ingenieros y arquitectos que ya no están en el 
fondo, es decir que se perdió la trazabilidad del caso, 
pregunta si es posible que de parte de ENEL que le remitan 
las actas de esas visitas técnicas. 

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

412 

El FDL de Chapinero el marco del Decreto Distrital 168 del 
2021 ha solicitado la asistencia técnica tanto a empresas de 
Servicios Públicos  como  entidades distritales, sin embargo 
algunas de estas entidades no nos han dado respuesta, es 
muy importante contar con los delegados de cada entidad 
para poder llevar a cabo las mesas de trabajo de asistencia 
técnica teniendo en cuenta que en los estudios y diseños que 
existen en el banco del FDL de Chapinero se prevé la  
subterranización, traslado y protección de redes de servicios 
públicos  perteneciente a los activos de cada empresa. Se 
han adelantado algunas mesas de trabajo con algunas 
entidades distritales, sin embargo en este momento estamos 
a la espera de los delegados de la Secretaría Distrital de 
Planeación por parte de la Secretaria Jurídica, IDU, Claro, 
ENEL Colombia, IDPC, Movistar, Promo ambiental, Catastro, 
Une EPM, Grupo Energía Transición, DADEP, Requerimiento 
N. 2 Al IDU y Secretaría Distrital de Hábitat. En el mismo 
correo donde se envió la invitación a la convocatoria se va a 
enviar estos oficios con los acuses de recibido por parte de 
cada una de estas empresas y entidades, con el objetivo de 
contar con la asistencia tecina y respuesta oportuna a los 
procesos de formulación del FDL de Chapinero. 

IDU PENDIENTE 

413 

El contrato 159 de 2022 etapa preliminar, necesitamos iniciar 
unos trámites: Acueducto, ENEL Colombia y IDPC, por parte 
del IDPC estamos en trámite, al Acueducto se solicita visita 
para revisar el tema de CCTV de las redes. 

EAAB - Zona 2 PENDIENTE 

414 
Estamos en la liquidación de un contrato de la vigencia 2021, 
el contratista remitió solicitud a la SDM para el tema de la paz 
y salvo la idea es agilizar el tema.  

SDM PENDIENTE 
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N°. DE 
CASO 

SOLICITUD 
ENTIDAD 

RESPONSABLE 
OBSERVACIONES 

415 

Solicitud al Ing.  Pablo Ponce para que por favor nos ayude a 
evaluar el cobro de energía de la planta la esmeralda, la sede 
de producción, nos llegó un cobro por 235 millones de pesos, 
estamos un poco ilíquidos, de acuerdo con una revisión que 
hizo uno de los contratistas de ENEL para avaluar el cobro se 
dio cuenta que en algún momento el consumo de energía 
había bajado y establece que como es una sede industrial 
entonces nosotros producimos todos los días las mismas 
cantidades y no es así , hay meses donde no tenemos la 
mezcla de agregados y donde la producción baja, ya le escribí 
al Ing. Pablo Ponce no me ha contestado voy a reiterar a ver 
cómo nos puede ayudar para ver a quien le respondemos el 
requerimiento y si nos dan plazo  para pagar eso. 

ENEL COLOMBIA PENDIENTE 

416 

Corresponde a la filtración de aguas residuales entre la 
transversal 19 y calle 46 sur donde se ubica la central de ETB 
San Carlos, hay una filtración de aguas residuales que está 
llegando a la red de ETB y está ingresando al predio San 
Carlos y está generando malos olores adicionalmente está 
afectando al colegio Bernardo Jaramillo, no sabemos si hay 
un tubo roto conexión errada o alguna que está ocasionando 
esta problemática. 

EAAB - Zona 4 PENDIENTE 

417 

Para EAAB – Zona 3, tenemos una filtración en una caja de 
paso en la Calle 36H Sur N°. 11A-08, se requiere una visita 
conjunta con la empresa para verificar los daños, se precisa 
de manera urgente pues corresponde al desagüe de una caja 
de paso sencilla y sobre la misma se ha presentado derecho 
de petición. 

EAAB - Zona 3 

PENDIENTE 
Acta 13: Se indica que se 

remitió respuesta por correo, se 
informa reenvío de información 

el 20 de abril. 

418 

En la calle 127 con 13A, la semana pasada se informó al 
delegado de EAAB - Zona 1, sobre una filtración de agua, allí 
enviaron personal, pero dijeron que no era del alcance de 
ellos. Sin embargo, ETB está preparando la cámara y 
arreglando todo lo que le corresponde, no obstante, la 
filtración continúa.  
Por lo cual, se le requiere a la EAAB que revise la filtración y 
solucione este inconveniente. 

EAAB - Zona 1 PENDIENTE 

 
5.1 Balance Compromisos: 
 

Vigencia 2022 Balance 2023 Balance 

-  Casos 
presentados 

365 100,00% 53 100,00% 

-    Casos resueltos 
al corte 

210 57,53% 6 11,32% 

-    Casos pendientes 
al corte 

155 42,47% 47 88,68% 

 
6 TOMA DE DECISIONES  
 
Las decisiones tomadas en la sesión de hoy, se relacionan a continuación: 
 
6.1  Incremento en el número de casos resueltos por parte de las entidades y/o 

empresas de Servicios Públicos participantes en el Comité Operativo de Obras de 
Infraestructura de Servicios Públicos del Distrito Capital. 

 

A partir de la articulación y concurso de las diferentes entidades y/o empresas de servicios 
públicos participantes en el Comité Operativo de Obras de Infraestructura de Servicios 
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Públicos del Distrito Capital, se logró resolver doce (12) de los casos presentados en este 
espacio de coordinación interinstitucional, el caso 48, 49, 50, 52, 53, 59, 131, 259, 261, 313 y 
314, así mismo se presentan avances en otros casos a cargo de IDU, ETB, EAAB y VANTI, 
por tanto, se espera verificación final para realizar cierre.  
 
Por lo anterior, se mantiene el compromiso de hacer las gestiones para su solución definitiva. 
 
6.2 Seguimiento detallado para la resolución de casos y/o temas pendientes en el 

Comité Operativo de Obras de Infraestructura de Servicios Públicos del Distrito 
Capital. 

 
Teniendo en cuenta los compromisos pendientes en esta instancia de coordinación Distrital, 
las entidades participantes, realizarán un seguimiento detallado al estado de los casos y/o 
temas presentados anteriormente, con el fin de buscar una pronta solución a los mismos, para 
plasmarlos en el seguimiento que debe hacerse a los mismos. 
 
 

Icono Decisión 

 

Gestión adelantada por parte de las entidades y/o empresas 
de Servicios Públicos participantes en el Comité Operativo 
de Obras de Infraestructura de Servicios Públicos del 
Distrito Capital. 

Síntesis: Se logró resolver doce (12) de los casos presentados en este espacio de 
coordinación interinstitucional, el caso 48, 49, 50, 52, 53, 59, 131, 259, 261, 313 y 314; así 
mismo, se presentan avances en otros casos, sobre los que se espera efectuar verificación 
final. Por lo anterior, se mantiene el compromiso de hacer las gestiones para su solución 
definitiva. 

 

Seguimiento detallado para la resolución de casos y/o temas 
pendientes en el Comité Operativo de Obras de 
Infraestructura de Servicios Públicos del Distrito Capital 

Síntesis: Las entidades participantes, realizarán un seguimiento detallado al estado de los 
casos y/o temas presentados anteriormente, con el fin de buscar una pronta solución a los 
mismos. 

 
7 COMPROMISOS 
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Compromisos 
Nombre 

responsable 
Entidad 

Fecha límite para 
su cumplimiento 

1 

Revisar compromisos 
anteriores para hacer 
seguimiento en siguiente 
reunión. 

Delegados 
Entidades 
Asistentes 

Jueves, 27-abril de 
2023 

2 

Adelantar y gestionar 
tablero de control 
publicado en Google Data 
Studio, correspondiente a 
gestión del Comité. 

Presidente y 
secretaria 

técnica 
IDU - SDP 

Jueves, 27-abril de 
2023 

3 

Asistir a la siguiente sesión 
del Comité Operativo de 
Obras de Infraestructura 
de Servicios Públicos de 
acuerdo con el medio 
citado para la sesión 
(virtual o presencial). 

Delegados 
Entidades 
Asistentes 

Jueves, 27-abril de 
2023 

 
8 CONCLUSIONES 
 
El Ing. Álvaro Reinoso del IDU, concluye la sesión número trece del Comité para la vigencia 
2023, recomendando a todas las entidades asistentes, que se deben revisar los temas 
pendientes para evacuar aquellos que ya están listos y/o casi listos para culminarlos y sacarlos 
del cuadro de compromisos del Comité.  
 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: jueves, 27 de abril de 2023 a las 8:30 am, de 
manera presencial y/o vía Google Meet. 
 
En constancia se firman, 
 
 
 
 
 
 

WILLIAM ORLADO LUZARDO TRIANA  
PRESIDENTE 

PAOLA ANDREA GÁMEZ TABIMBA 
SECRETARIA 

 
 
 
Proyectó:  Paola Andrea Gámez Tabimba – SDP. 
Revisó:     Álvaro Reinoso Guerra – IDU. 
Aprobó:    William Orlando Luzardo Triana - IDU. 
 
Anexo:  1. Presentación UMV – 20 de abril de 2023. 
 2. Tablero de control – COISP – Corte del Acta 13 de 2023. 



TEMAS 20 ABRIL 2023
COMITÉ OPERATIVO



EVENTO SIRE 5414763 CALLE 63 A   68G30 BARRIO BOSQUE 
POPULAR LOC ENGATIVA CIV 10009654 PK ID 1475178 

SOCAVACIÓN 1.0 X1. M2 PROF 1. M  
DAÑO EN RED DE LA EAAB 
PELIGRO DE ACCIDENTE. 



SOLICITUD CIERRE DE CASOS 

 CASO 68. Queja presentada por la Sra. Doris Edith Martinez. Obras en la ciclorruta Alameda el Porvenir

 CASO 313. Solicitud reparación Transversal 19 entre Calles 44 y 47 Sur . Vía arterial la UMV no tiene
competencia para la atención del caso.

 CASO 314. Intervenciones en el Barrio 20 de Julio por parte de Vanti.





Comité Operativo de Obras e Infraestructura de Servicios Públicos del D.C. - 2023

PENDIENTE ATENDIDO

87,4%

N°. de casos registrados

231

01. Enero-2023 02. Febrero-2023 03. Marzo-2023 04. Abril-2023 Vigencia 2022

50

100

150

200

8
19 17

9

178

Número de casos registrados por mes​

Número de casos resueltos por mes​

01. Enero-2023 02. Febrero-2023 03. Marzo-2023 04. Abril-2023

5

10

15

20

2
5

4

18

N°. de casos resueltos

29

Porcentaje de avance​

N°. SESIÓN DE … N°. DE CA… ¿QUIÉN PRESENTÓ EL CA… SOLICITUD ENTIDAD RESPONSABLE ESTADO DEL CASO

02 - Enero 26 de 2023 368 MOVISTAR Se reporta el 10 de enero de 2023, que se requiere acompañamiento de la EAAB en la Calle 56 N°. 85H-35, donde se encontr… EAAB - Zona 2 PENDIENTE

02 - Enero 26 de 2023 367 MOVISTAR Se solicita colaboración frente a intervención IDU en el sector de la KR 9 entre CL 188 y CL 189, donde en color azul se pres… IDU PENDIENTE

02 - Enero 26 de 2023 366 UMV Se solicita visita de la EAAB en el tramo vial de la KR 7C desde CL 110 hasta la DG 108A – CIV 1005620, ya que se va a rea… EAAB - Zona 1 PENDIENTE

02 - Enero 26 de 2023 369 IDU Se reporta posible daño de redes de la EAAB sobre la KR 24 con CL 45, esquina noroccidental, el daño es por un sumidero qu… EAAB - Zona 2 ATENDIDO

03 - Febrero 02 de … 373 EAAB - Zona 4 Se reporta daño en el barrio la Fiscala, donde se hizo instalación de ductos y afectaron la conexión domiciliairia del predio car… ENEL COLOMBIA PENDIENTE

03 - Febrero 02 de … 372 SDG Para Enel Colombia, referente al informe de Engativá sobre la aprobación de la serie 3 del edificio de la alcaldía local, el contr… ENEL COLOMBIA PENDIENTE

03 - Febrero 02 de … 371 Alcaldía San Cristóbal Para Enel Colombia , la Alcaldía local de San Cristobal solicita respuesta referente a un requerimiento realizado el 21/10/2022… ENEL COLOMBIA ATENDIDO

03 - Febrero 02 de … 370 ENEL COLOMBIA Se solicita coordinación con entidades como Acuecuto, IDU, SDA,SDP las cuales tienen que ver directamente con el proyecto… Entidades participantes en el Co… PENDIENTE

04- Febrero 09 de 2… 374 UMV Se reporta queja de la gerencia de intervención por el estado en que quedaron las recuperaciones de la Calle 146 entre Carrera… EAAB - Zona 1 PENDIENTE

05- Febrero 16 de 2… 376 MOVISTAR Se reporta que en la Cl 26 que se encuentra intervenido por el IDU, se esta presentando un despliegue de la red en tres puntos:… IDU PENDIENTE

05- Febrero 16 de 2… 375 UMV Se reporta hundimeinto en la calle No. 26 A No. 6 - 23 EAAB - Zona 1 PENDIENTE

05- Febrero 16 de 2… 377 Alcaldía Kennedy Se solicita al IDU asistencia técnica asistencia técnica al IDU, informa que presento un requerimiento dirigido a la Ing. Sully … IDU ATENDIDO

06- Febrero 23 de 2… 385 Alcaldía Engativá Solicitud de respuesta por parte de la EAAB respecto a los requerimientos E-2022-008905, E-2022-012772 del año pasado y … EAAB PENDIENTE

06- Febrero 23 de 2… 384 ETB Presenta caso en la Carrera 69 D Bis por Calle 9 C al ingeniero Luis Francisco Zona 3, que fue enviado mediante chat de trabajo EAAB - Zona 3 PENDIENTE

06- Febrero 23 de 2… 380 VANTI GAS NATURAL Solicitud de trazabilidad en el comite respecto a una situación presentada con un proyecto denominado Terrazas de San Fasón … IDU PENDIENTE

06- Febrero 23 de 2… 383 ETB solicitud para Secretaría de Planeación Territorial cusezar realizó obras para edifico bio 63 entre la Calle 63 entre Carrera1 Est… SDP PENDIENTE

1 - 100 / 231 < >

Consulta por Entidad que presentó el caso ▼

Consulta por Entidad Responsable ▼

Número de casos pendientes por mes​

01. Enero-2023 02. Febrero-2023 03. Marzo-2023 04. Abril-2023 Vigencia 2022

50

100

150

200

6
17 15

9

155

N°. de casos pendientes

202

Recuento de casos​

ENTIDAD

RESPONSABLE
SOLICITUD

1. ENEL COLOMBIA 8

2. EAAB - Zona 2 3

3. UMV 3

Total 29

▼

1 - 13 / 13 < >

TOP - Entidades con casos resueltos​

TOP - Entidades con casos pendientes
ENTIDAD

RESPONSABLE
SOLICITUD

1. ENEL COLOMBIA 37

2. EAAB - Zona 2 23

3. IDU 22

Total 202

▼

1 - 30 / 30 < >

TOP - Entidades más casos asignados

ENTIDAD

RESPONSABLE
SOLICITUD

1. ENEL COLOMBIA 45

2. EAAB - Zona 2 26

3. IDU 23

Total 231

▼

1 - 30 / 30 < >

MES REPORTE DE CASO ▼



EAAB - Zona 2
EAAB - Zona 5
EAAB - Zona 1
EAAB - Zona 4
EAAB - Zona 3
EAAB
EAAB – Zona 4 y SDG –
Alcaldía de Kennedy
EAAB – Red Matriz

23,5%

19,4%

7,1%

13,3%

16,3%

18,4%

Cantidad de casos registrados

01. Enero-2023 02. Febrero-2023 03. Marzo-2023 04. Abril-2023 Vigencia 2022
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N°. de casos registrados

108Casos: 
Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá  - EAAB

N°. de casos resueltos

10

Número de casos por zona o área pendientes​

Número de casos registrados por mes​

N°. DE CASO… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

11 Caso de una Cámara del terminal, que lleva tiempo en el comité, pero que se tiene
nuevamente una filtración; adicionalmente va a llegar un contrato del IDU el
número 1286 de 2020 y que el contratista no va a asumir la renivelación de la
cámara, por lo que se pregunta a la EABB, que acciones se han tomado o cuando se
va a arreglar? (2021)

PENDIENTE

26 Todavía no se han comunicado para revisar algunas reconstrucciones de cámaras
que están relacionadas en el acta anterior en la calle 53 con carrera 27 y en la
carrera 72 K con calle 37 sur. Estamos atentos para brindarles acompañamiento.
(presentado por ETB - 2021)

PENDIENTE

29 Caso de la JEP Carrera 7 No 63-44 con la cámara afectada y filtraciones en el
parqueadero. (2021)

PENDIENTE

38 Caso del IDU, informado en el chat, sobre un daño en la ciclorruta de la Calle 26
con Carrera 68B, frente a El Tiempo; se está solicitando el apoyo a la EAAB; se
informó que era un tema de Red Matriz. (presentado por IDU – II Sesión 2022)

PENDIENTE

42 S h bí d d l t t d l C i Hid á li l ió í PENDIENTE
1 - 100 / 108 < >



IDU
IDU CODENSA

95,7%

Vigencia 2022 02. Febrero-2023 04. Abril-2023 01. Enero-2023

01. Enero-2023 02. Febrero-2023 04. Abril-2023 Vigencia 2022
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N°. de casos registrados

24Casos: 
Instituto de Desarrollo Urbano - IDU

N°. de casos resueltos

1

Número de casos pendientes por responsable​

Número de casos registrados por mes​

MES REP… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

01. Enero-
2023

Se solicita colaboración frente a intervención IDU en el sector de la KR 9 entre CL 188 y
CL 189, donde en color azul se presenta ductería y en el cruce se referencia en un
rectángulo, cámara de Telefónica localizada sobre calzada, la misma se encuentra cubierta
con asfalto, se observa adicionalmente una obstrucción de ductos identificada en la calle
189 y carrera 9.

PENDIENTE

02. Febrero-
2023

Se solicita al IDU asistencia técnica asistencia técnica al IDU, informa que presento un
requerimiento dirigido a la Ing. Sully Magaly Rojas al cual no se ha dado respuesta, con
número de radicado del FDL 20235820002371.

ATENDIDO

02. Febrero-
2023

Se reporta que en la Cl 26 que se encuentra intervenido por el IDU, se esta presentando un
despliegue de la red en tres puntos: Av 68 con cl 26, Cl26 con KR 69 y el tercer punto Cl
26 cerca a la Av Boyaca

PENDIENTE

02. Febrero-
2023

Requerimiento para la Secretaría de ambiente, en ejercicio de los presupuestos
participativos tuvimos un parque que nos postularon, sin embargo, en el proceso de
formulación nos indicaron que tenía afectaciones ambientales se hizo la consulta mediante
radicado 2023ER11629 a la SDA, pero aún no se ha recibido respuesta, para solicitar
ayuda en respuesta para el proceso contractual; El ingeniero Alvaro Reinoso indica que va

ti ili l d t

PENDIENTE
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EAAB - Zona 4100%

Cantidad de casos registrados
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N°. de casos registrados

4Casos: 
Unidad de Mantenimiento Vial - UMV

N°. de casos resueltos

3

Pendientes por Entidad que presentó el caso​Número de casos registrados por mes​

MES REPORTE DE CAS… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

Vigencia 2022 Para UMV, en la localización TV 19 con CL 44 sur y CL 47 sur, la calzada está bastante afectada ocasionando alto riesgo. ATENDIDO

Vigencia 2022 Para la UMV, para las intervenciones en el barrio “20 de julio”, se requiere contacto del área de intervención, en aras de realizar
proceso de coordinación al respecto de las obras adelantadas en este sector.

ATENDIDO

Vigencia 2022 Para UMV, se le consulta al Ing. Humberto frente a la intervención realizada en el barrio el Tuno – Calle 118 Bis Sur N°. 0-61, se
reportó que la reserva del tramo corresponde a la UMV, por lo cual se requiere verificar si al efectuar labores de mantenimiento en
carpeta de rodadura, se taparon dos pozos de alcantarillado, se requiere ingresar a los pozos para hacer mantenimiento a la red.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Queja presentada por la señora Doris Edith Martínez, con respecto a unas obras que se adelantaron en la alameda de la ciclorruta del
Provenir, abajo en el Tintal. (Presentado por EAAB – IV Sesión 2022)

ATENDIDO
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Alcaldía Chapinero
EAAB - Zona 2
Alcaldía Suba
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5
Casos: 
Secretaría Distrital de Movilidad - SDM

N°. de casos resueltos

2

Pendientes por Entidad que presentó el caso​Número de casos registrados por mes​

MES REPORTE DE CASO SOLICITUD ESTADO DEL CASO

02. Febrero-2023 Requerimiento para la Secretaría Distrital de Movilidad se han adelantado desde el año pasado mesas de trabajo, se necesita una última
aprobación de unos diseños de señalización del contrato 345 de 2018, ya el contratista mediante radicado 202361200582092 hizo la
radicación final para estos segmentos faltantes, la idea es dar respuesta a esta solicitud para liquidar este contrato

PENDIENTE

03. Marzo-2023 Requerimiento dirigido a la SDM, para la división acueducto la que gestiona paz y salvos como cobros por daños ocasionas a terceros a
nuestras redes, se han enviado varias solicitudes por cobros generados por daños de contratistas de la SDM la pregunta es si podemos enviar
a algún área específica la copia de las comunicaciones que radicamos para ver qué gestión o que respuesta nos pueden dar.

PENDIENTE

04. Abril-2023 Estamos en la liquidación de un contrato de la vigencia 2021, el contratista remitió solicitud a la SDM para el tema de la paz y salvo la idea
es agilizar el tema.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Para SDM, se solicita respuesta a requerimiento realizado por contratista para emitir aprobación de los diseños de señalización para el
contrato FDL-Bosa N°. 508 de 2021.

ATENDIDO

Vigencia 2022 Para SDM, frente al contrato N°. 398 de 2017 se tiene aprobación de los diseños, ya se cuenta con implementación de la señalización, se
requiere recibo por parte de la Entidad, para generar certificado de “paz y salvo” en esta vigencia, y así desembolsar recursos de la
liquidación.

ATENDIDO

▲
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ENEL COLOMBIA
MOVISTAR ENEL
COLOMBIA (CODENSA)
CLARO
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Cantidad de casos registrados
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N°. de casos registrados

46Casos: 
ENEL Colombia ESP

N°. de casos resueltos

8

Número de casos pendientes por responsable​

Número de casos registrados por mes​

MES REPORT… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

01. Enero-2023 Para Enel Colombia, referente al informe de Engativá sobre la aprobación de la
serie 3 del edificio de la alcaldía local, el contrato tiene una suspensión que supera
los 6 meses, se evidenció que están pendientes de una aprobación de ENEL
Colombia, como entidad se requiere hacer una mesa de trabajo con ENEL Colombia
para determinar los incovenientes general soluciones y reactivar el contrato

PENDIENTE

01. Enero-2023 Se reporta daño en el barrio la Fiscala, donde se hizo instalación de ductos y
afectaron la conexión domiciliairia del predio carrera 5 No. 64 h - 71 Sur, se adjunta
registro fotográfico

PENDIENTE

01. Enero-2023 Para Enel Colombia , la Alcaldía local de San Cristobal solicita respuesta referente a
un requerimiento realizado el 21/10/2022 sobre concepto de revalidación de
condición de servicios para un contrato de construcción de parques en dicha
localidad.

ATENDIDO

02. Febrero-2023 solicitud para ENEL Colombia respecto a al caso de un poste con riesgo de caída en
el CIV 11003842 Calle 137B entre Carreras 157A y 158B, reitera preocupación e
indica que va a remitir un consolidado al ingeniero Pablo Ponce para que escale el
caso al interior de Codensa.

PENDIENTE

1 - 46 / 46 < >



Alcaldía Bosa
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Casos: 
GRUPO VANTI

N°. de casos resueltos

3

Pendientes por Entidad que presentó el caso​Número de casos registrados por mes​

MES REPORTE DE CAS… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

Vigencia 2022 Se requiere certificación de “paz y salvo” de VANTI para el contrato N°. 398 de 2017, no se ha tenido respuesta a la fecha. Se ha
mantenido comunicación con la profesional Liliana Beltrán, sin embargo, no se ha generado factura para realizar pago respectivo.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Para Vanti Gas Natural, se solicita respuesta a requerimiento realizado por contratista para emitir certificado de “paz y salvo” del
contrato FDL-Bosa N°. 508 de 2021, no se ha emitido factura para efectuar pagos por daños.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Para VANTI, Se trata en general de solicitud de respuesta a varios temas pendientes hace algún tiempo y que a continuación se
sintetizan:
-Contrato 1683 de 2020 relacionado con paz y salvo, enviado vía correo al Ing. Mario y trasladada luego a Ing. Margarita Beltrán
-Contrato 1698 de 2020 Acta de Competencia de pago en revisión por el Ing. Héctor Hernández, entregada por Ing. Dary Cogua.
-Contrato 1692 de 2020, expedición de factura por daños, enviada vía correo al Ing. Mario y trasladada luego a Ing. Margarita
Beltrán
-Contrato 1691 de 2020, respuesta a solicitud de contratista sobre exclusión de vías reportadas por Vanti con daño en las mismas
con objeto del contrato IDU citado
-Contrato 1695 de 2020, respuesta a solicitud interventoría sobre estado del certificado de “paz y salvo” requerido
-Contrato 352 de 2020 Troncal 68 Transmilenio, Acta de Definición de Tramos Funcionales, en revisión por parte de la Ing. Ángela
Guío enviada en el pasado mes de septiembre.

ATENDIDO

Vigencia 2022 Para VANTI, se solicita recuperar vía donde se realizó intervención, Parque minero Industrial “El Mochuelo”, KM 3 Vía Pasquilla ATENDIDO
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Cantidad de casos registrados

03. Marzo-2023 Vigencia 2022
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N°. de casos registrados

5Casos: 
Empresa de Telecomunicaciones de Bogotá - ETB

N°. de casos resueltos

1Número de casos registrados por mes​

MES REPORT… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

03. Marzo-2023 Solicitud para ETB, con el objetivo de que coloquen una tapa en frente del IDU ATENDIDO

Vigencia 2022 Para ETB, se requiere validación de los diseños del contrato FDL-Bosa N°. 254 de
2018, remitidos mediante radicado 010940.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Para ETB, sobre el tramo CL 156C entre KR 96 y KR 97A se presentan varios postes
de infraestructura de ETB sobre los ejes de vía, se requirió la visita correspondiente, y
se efectuó reunión de campo, llegando a una cotización al respecto del traslado por 34
millones de pesos.
Posteriormente, se realizó visita con Contraloría en este mismo sector, donde se indicó
al Fondo de Desarrollo Local que: “no era competencia de la Alcaldía hacer el traslado
de los postes y, por tanto, corresponde a la empresa encargada el moverlos”, así las
cosas, se remitió oficio a ETB para que no se generará costo y se informó el proceso
de auditoria en el que se encuentra la Contraloría.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Para ETB, se reporta cámara de ETB que presenta hundimiento en la KR 3 – Frente a
ICETEX.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Construcción de la subestación terminal en la Avenida Centenario entre la calle 78G y PENDIENTE
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Pendientes por Entidad que presentó el caso​
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Casos: 
Claro Colombia

N°. de casos resueltos

0

Pendientes por Entidad que presentó el caso​Número de casos registrados por mes​

MES REPORTE DE CAS… SOLICITUD ESTADO DEL CASO

Vigencia 2022 Menciona que actualmente se encuentra en liquidación el Contrato 290 de 2019; por lo cual se requiere el paz y salvo de las Empresas
de Telemáticos; púes se han enviado las solicitudes hace más de dos meses y no se ha tenido respuesta, por lo cual solicita la
colaboración para su obtención.

PENDIENTE

Vigencia 2022 Se requiere certificación de “paz y salvo” de CLARO para el contrato N°. 398 de 2017, no se ha tenido respuesta a la fecha. PENDIENTE

Vigencia 2022 Se han realizado coordinaciones par traslados de las empresas de servicios públicos, por lo que solicita a MOVISTAR, CLARO y
ENEL COLOMBIA(CODENSA) y TIGO, remitir la información, para continuar con la formulación de los proyectos teniendo en
cuenta la necesidad de identificar el cruce con las redes de cada empresa. (Presentado por Alcaldía Chapinero – XI Sesión 2022)

PENDIENTE

Vigencia 2022 Solicitud sobre unas obras que está ejecutando el IDU, 1. Avenida El Rincón por AV. Boyacá, se requiere traslado de telemáticos; 2.
Kr 9 entre calles 170 y 193, se requiere el traslado de redes de CLARO donde CODENSA informa que ya está la infraestructura para
el retiro de redes; 3. ciclopuente del Canal Molinos. (Presentado por IDU – VII Sesión 2022)

PENDIENTE
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Cantidad de casos pendientes a cargo de FDL
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Casos: 
Alcaldías locales

Número de casos pendientes por mes a cargo de Alcaldías locales​

MES REPO… SOLICITUD ENTIDAD … ESTADO DE…

01. Enero-2023 Para Enel Colombia , la Alcaldía local de San Cristobal solicita respuesta referente a un requerimiento realizado el 21/10/2022 sobre concepto de revalidación
de condición de servicios para un contrato de construcción de parques en dicha localidad.

ENEL
COLOMBIA

ATENDIDO

02. Febrero-
2023

Requerimiento para la Secretaría Distrital de Movilidad se han adelantado desde el año pasado mesas de trabajo, se necesita una última aprobación de unos
diseños de señalización del contrato 345 de 2018, ya el contratista mediante radicado 202361200582092 hizo la radicación final para estos segmentos faltantes,
la idea es dar respuesta a esta solicitud para liquidar este contrato

SDM PENDIENTE

02. Febrero-
2023

solicitud para ENEL Colombia respecto a al caso de un poste con riesgo de caída en el CIV 11003842 Calle 137B entre Carreras 157A y 158B, reitera
preocupación e indica que va a remitir un consolidado al ingeniero Pablo Ponce para que escale el caso al interior de Codensa.

ENEL
COLOMBIA

PENDIENTE

02. Febrero-
2023

Se solicita al IDU asistencia técnica asistencia técnica al IDU, informa que presento un requerimiento dirigido a la Ing. Sully Magaly Rojas al cual no se ha
dado respuesta, con número de radicado del FDL 20235820002371.

IDU ATENDIDO

02. Febrero-
2023

Requerimiento para la Secretaría de ambiente, en ejercicio de los presupuestos participativos tuvimos un parque que nos postularon, sin embargo, en el proceso
de formulación nos indicaron que tenía afectaciones ambientales se hizo la consulta mediante radicado 2023ER11629 a la SDA, pero aún no se ha recibido
respuesta para solicitar ayuda en respuesta para el proceso contractual; El ingeniero Alvaro Reinoso indica que va a gestionar para que agilicen el proceso de

IDU PENDIENTE
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Número de casos presentados por mes por Alcaldías locales​
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Casos presentados por Alcaldía local​

Registro de los casos ​

ENTIDAD RESPONSABLE RESPUESTA ▼ MES REPORTE DE CASO ▼ ¿QUIÉN PRESENTÓ EL CASO? ▼

N°. de casos registrados

88

N°. de casos resueltos

16
N°. de casos pendientes

72

ESTADO DEL CASO ▼
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